

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak:		Vidéken:	
Helyben:			
1 óra	1 K.	1 óra	1.50 K.
1 évre	3 K.	1 évre	4.50 K.
1 évre	6 K.	1 évre	9. — K.
1 évre	12 K.	1 évre	18. — K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órákor.
Kiszáraztatóság és kizárólagos kiadások: Szent István-tör. I.
Egyes szám: 4 fillér.
Művelődési díjazás szerint.

Felölös szerkesztő és lapfajdos: Baranyay Lajos.

Előnyös-e 17 koronával 100 koronás hadikölcsön-cimletet szerezni?

Ismeretes, hogy 17 korona készpénz lefizetésével 100 korona névértékű 5 $\frac{1}{2}$ %-os törleszhető hadikölcsönt, 18 $\frac{1}{2}$ korona készpénz lefizetésével pedig ugyancsak 5 $\frac{1}{2}$ %-os 10 év alatt visszafizetendő kincstári jegyet szerezhetünk. Minden 100 koronára tudniillik 75 korona 5%-os kölcsönt nyújt az osztrák-magyar bank, úgy hogy csak a jegyzési árfolyam és e közt a 75 korona közötti különbséget kell befizetni, már pedig a hadikölcsön árfolyama jelenleg 92, a kincstári jegyeké 93 $\frac{1}{2}$ korona. Most már az a kérdés, hogy előnyös és tanácsos-e az osztrák-magyar bank hitelt ilyen mértékben igénybevenni?

Hát: igen, föltétlenül igen, mindaddig, amíg az osztrák-magyar bank rendelkezésére bocsátja ezt a hitelt és csak 5%-os kamatot vesz. Addig kétségkívül előnyösebb 17 koronájával 100 koronát, illetőleg 170 koronájával 1000 korona törleszhető hadikölcsönt jegyezni, mint például 184 koronáért 200 korona hadikölcsönt jegyezni. Ebben az esetben ugyanis csak 11 korona évi kamatot kapok, 184 koronán tehát nem egészen 6%-ot hoz; ehhez járul még annak idején a 16 koronás sorsolási nyereség. Ha pedig 170 koronával 1000 koronát jegyzek, megkapom 1000 korona 5 $\frac{1}{2}$ %-os kamatait, 55 koronát, s abból az osztrák-magyar banknak 750 korona 5 $\frac{1}{2}$ %-os kamatait, 37.5 koronát kell fizetnem: megmarad tehát minden évben 17.5 koronám, azaz a 170 koronának valamivel több mint 10%-a.

Persze, ha a bank a 750 korona után fizetendő kamatlábot fölemelné 5 $\frac{1}{2}$ %-ra, már csak 7.4%-om marad, ha 6%-ra emelné föl, a hadikölcsön lombardirozása már 45 koronámba kerülne, úgy, hogy már csak 10 koronám, azaz alig 6%-om maradna; ha a bank 7 $\frac{1}{2}$ %-ra

emelné föl a kamatlábat, a lombard már 55 koronával valamivel többbe kerülne, tehát, ahelyett, hogy kamatot kapjak még rá is fizetnek.

Azonban a kormány garantálja a bank által a mindenkori eszkomptkamatlábon nyitandó kölcsönt, illetőleg kívánatra a fix 5%-os kölcsönt és pedig hadikölcsönrel 1922 június 30-ig, tehát öt év, kincstári jegyeknél 1920. június 30-ig, tehát 3 év tartamára. A bank szabadalma azonban ez év végével lejár, de az állam a bank kötelezettségét az új szabadalomba be fogja venni.

Tehát: a törleszhető, kölcsönrel az 5%-os lombard 5 év, a kincstári jegyeknél 3 év tartamára biztosítva van. Ez alatt az idő alatt élvezti a kölcsön jegyzője a magasabb kamatozást és semmiféle változástól nem kell félnie. Ha ez alatt az idő alatt részletekben visszafizeti a 75, illetve 750 koronás kölcsönt, minden időkre biztosítva van.

Ebből következik: ha tudom, hogy minden hónapban könnyűszerrel be tudok fizetni 5 koronát takarékpénztáramnál, tehát 5 év, azaz 60 hónap alatt 300 koronát, nyugodt lelkiismerettel jegyezhetek 400 K-t amire 68 (4 × 17) koronát fizetek be. Es itt egészen eltekintek a hadikölcsön kamataitól, amelyet ez alatt az idő alatt hajt nekem, valamint havi letétem kamataitól. Egészen bizonyos, hogy mindenki, még a legszegényebb is jegyezhet 100 koronát 17 korona befizetéssel és minden hónapban a takarékbka kell raknia 1 koronát, hogy 60 hónap alatt a 75 koronát lefizesse.

Aki csak biztos benne, hogy a következő öt év alatt jövedelméből részletekben könnyen törlesztheti adósságát, jóval több hadikölcsönt jegyezhet és jegyezzen is, mint amennyi

készpénze van. Már kevésbé tanácsos öt éven túl terjedő kötelezettséget vállalnia. Az állam ugyan kétségkívül saját érdekében később is gondoskodni fog róla, hogy kíméletesen kezelje a lombard előlegeket, hogy ne kényszerítse a nem teljesen befizetett hadikölcsön cimletet jegyzőt oly eladásokra, amelyek természetesen lenyomnák az állam-

adósság árfolyamát. De ami biztos, az biztos. Elegendő, ha a lakosság öt év alatt megtakarítandó jövedelmének egy részét rendelkezésére bocsátja az államnak. Aki öt év alatt teljesen le tudja fizetni a hadikölcsönt, jobban teszi, ha 17 koronával 100 koronát jegyez, mintha csak annyi kölcsönt jegyez, amennyi készpénze van.

A sajtó és a stockholmi Népszava-óriások.

Mikor a békemozgalom különböző formákban megindulni próbálkozott, amikor e mozgalmat Európa szociáldemokratái, köztük a magyarországiak is, felkarolni igyekeztek és nemzetközi békétárgyalást határoztak el, a Fejérmegyei Napló a következőket írta és többszörösen visszatérve a dolgra ilyesfajta képekben mutatta be a szociáldemokraták békemunkáját:

Örömmel látjuk mindenki nek fáradozását a béke ügyében, bárki is tegye azt s hállások vagyunk és leszünk azok iránt, akik e nagy munkát és célt csak egy lépéssel is előbbre viszik. Tiltakozunk és nem engedjük azonban — irtuk — hogy e mozgalmából bárki is handabandázást rendezzen, cégeskedjek és úgy állítsa be hamis alapokon az egész ügyet, mintha a béke megteremtése csakis neki lenne, illetve lesz köszönhető. Azt is mondtuk, hogy holmi komolytalan elemek, e munkára ugyancsak korlátozott tehetségek, olyanok, akiknek különösen háboru alatti maguktartása erre őket hivatottakká nem teheti, legkevésbé akarjanak e kérdésnél vezérek és megalapítók lenni, mert neveltségessé válik az egész, felborítják az egész mozgalmat, bolondságot csinálnak.

Európa szociáldemokratáinak fellépését a béke ügyében rokonszenvvel fogadtuk, mert eddigi működésük után — eltekintve túlzásaiktól és többferde és helytelen törekvéseiktől — őket is hivatottaknak talál-

tuk. E társaságból a magyar szociáldemokrácia vezetőit kivettük és azt mondtuk, hogy a Népszava konzorciumot nem lehet, de nem is szabad a külföldiekkel egy napon említeni. Rámutattunk arra, hogy nálunk a szociáldemokráciát a tisztességes ipart megunt és könnyebb és uribb megjelölést kereső renegát munkásvezérek kormányozzák, s azok csaknem kizárólag az anti-kerikalizmus mozgalmanak mellevágányára tereltek s ma is azon elősködnék, látva azt, hogy nálunk a szűklátókörű munkássággal és cimen nagyon szépen és jól jövedelmezően lehet szembekezdőset játszani. Különösen a háboru alatt tanusított felháborító és komolytalan viselkedésükre mutattunk rá többször s hangoztattuk, hogy neveltségessé az operett-társaságtól valami súlyos dolgot várni a békemozgalomnál. Három évi táncfűzerkezés után a mellet venni, hogy a békét csak mi tudjuk és akarjuk megcsinálni, mégis csak rossz operett macskazenével.

A macskazenét a magyar (?) sajtó szolgáltatta. Hősköteményeket, ódákat és minden csodabogarart irt ez a sajtó a honi Veltnerék stockholmozásáról. Ámultunk és bámultunk és nem tudtuk elgondolni, hogy ez a sajtó hova tette a jobbik esztét, amikor ilyen boszantó ostobaságokat firkált össze az öt darab békemestertől. A Népszava persze prüszkölt az írásaink miatt és előszedte leltári feyvereit a

Pellengérré mindenkit, akinek módja volna és nem jegyez hadikölcsönt vagy kevesét jegyez!

Trestyánszky, vezérezredes.

Lelki gyakorlatok tanító nők részére. A kath. Tanítónők Országos egyesülete f. é. június 29-én, július 3-ig tanítónők részére a budapesti Szent Szív zárdában lelki gyakorlatokat s azokkal kapcsolatban egyszerű smind pedagógiai értekezéseket rendez. Mivel a lelki gyakorlatok, azután pedig a személyes megismerés s kölcsönös vélemény-közlés egy a tanúgyre mint a tanítónők személyes ügyeit tekintve sok gyakorlati előnnyel jár, ajánljuk ez alkalmat az érdeklődők figyelmébe. Jelenkezni lehet a katolikus Tanítónők Országos Egyesületénél: Budapest, IV. Ferenciek tere 7. III. lépcső.

— **A balatoni fűdőzők ellátása.** A balatoni szövetség, értesíti a közönséget, hogy a balatoni nyaralók a szabadbattyáni és Somogykiliti kertgazdaságokból naponként kapnak zöldséget és főzelékfelét. A megrendelés a fűdőigazgatóság útján levélileg, vagy telefon útján kell eszközölni, s akkor másnapra a küldemény hajón megérkezik. Az árak mindenkor a budapesti vásárcsarnoki naptárakhoz alkalmazkodnak.

— **A hónapv tyukjai.** Kiss Ignác szabadkai hónapv kedden tyukokat árult a Náci bácsi-féle vendéglőben. Mivel a tyukok eredete felette gyanusnak tűnt fel, Kiss hónapvéd a rendőrségre círtálta. Előző nap ugyanis két helyen is nagyobb tyuklopás volt s így erős a gyanu, hogy Kiss tyukjai is azokból való. A tyukos hónapv azonban tagadja a lopást s azt állítja, hogy éjjel holt részegre itta magát és elaludt. Mikor felébredt, mellette voltak a tyukok. Nagyszerű mese, csak hogy senki sem hiszi el.

selymes uszó szálát: az unokáknak mesélő öregapa elmondja, hogy ezeket a finom pókhálószalakat, rég elhunyt, haló poraikban is áldott őseink a „Boldogasszony fátyolának” nevezték valaha.

Eközben a hold előbúvik a színes, ezüstös felhőfoszlányok közül; az égre halványkékes bársonylepel borul, mely milliárd csillaggal ékesíve úgy tűnik, mintha angyalkezek szöjték volna égi fény sugarból.

Az esti fuvalom pedig dudolva játszik a lombokon; a hold bársonyos fénye átszűrődik az ágak között és egy-egy sugárkévével megvilágítja az erdő szelén álló mohos fátruszokat. A falun végigkigyózó patak eltűnik a fák között, de itt-ott újból előcsillan, mintha testvérével ingerkedő gyermekként bujdosít játszana az erdő fáival, meg az ég csillagaival, melyek a fűzfőn a patak vízében tükröződnek, mintha leszálltak volna megfürödni. A nyírfák kergén hosszasan megpihen a hold sugarán. A távolból szaggalottan hallatszik a vizimalom kerekének zúgása, míg a közben tölcsös crippl fűzfőn hallatlanul.

A természet esti pompáját szemlélve, megszállja lelünknek amaz érzés, melyet a költő Rudnyánszky hatyudalában megénekelt:

Az ántánt újabb tervel. A nyugati borzalom végső eseményei.

Az ántánt újabb offenzívája.

Az ántánt a nyugati és az isonzo offenzíva bukása után most a Balkánon akar akciót. Ez egy kombinált offenzíva volna, amelyet délről a Monaszier–Struma–Serres-front felől Varrail kezdene és amelyet észak felől, Moldova irányából az egyesült orosz román sereg támogatna. Egyes hírek szerint román ágyúk lövik Galacot, Tulceat és Brailát, a három nagy román várost, amelyet a középhatalmak a bolgárokkal együtt még az őszkor foglaltak el.

Az oroszoknál a nők is választójogot kapnak.

Az ideiglenes kormány jogügyi bizottsága törvényjavaslatot dolgozott ki az alkotmányozó gyűlés választására. A tervezet általános, közvetlen, titkos és egyenlő választójogot tervez, nemre való különbség nélkül és proporcionális választásokat. Minden 20 éves orosz polgárnak joga van résztvenni a választásokon. A tervezetet az említett törvény kidolgozására kiküldött külön bizottság elé terjesztik.

A nyugati küzdelem.

A Wytschaete hajlásában tegnap rendkívül nagy tevékenységet ért el a tüzérségi harc, s ez az éjszakába is belenyúlt. A tengerpart közelében, a la basséeli csatornánál és a Scarpe mindkét partján a harci tevékenység fokozódott. Éjszaka erős tűzhullámokat az angolok előretörései követték Hullucnal, Lensnél, Mochynál és Cerysnél. Ezeket mindenütt visszavertük. A Souchez pataknál az előző napról visszamaradt angol fészekeket nagyrészt kitisztítottuk.

— **A magánosok gabonavásárlási joga.** Az idei gabonatermés zár alá vételéről a napokban fog megjelenni az országos rendelet. Az eddig napvilágot látott hírek szerint az ideán eltörlik a magánosok gabonabevásárlási jogát. Ez a tervezet, nem nagy megértéssel találkozik az ország lakossága részéről s egymásután intéznek feliratot a kormányhoz, hogy engedje meg a magánosok gabonabevásárlási jogát. Székesfehérvár elefedkezett erről.

A természet nyugodt; sziveme balkán Fenséges, néma békeség borul...
A földre, emberekre láthatatlan
Kéz haramtos, légy, védő fátyla hull,
Az est varázsa reszket a világon:
Az órák istent érzem és imádom!

A megnyugvó s ünneplő természet szemléletesekekor eszünkbe jut, hogy a szellemi világnak is vannak természetres szépségei, melyeken gyönyörködik a lélek. Van a szellemi világban is fény és holdsugár, virág és illat s mindez azért van, hogy lelkünket szerintük alakítsuk szebbé s önmagunkat nagyvá neveljük. Az embernek hivatása: utánozni a remekművet teremtő Isten művészetét. Azért van nemcsak érzékeny szemünk a szín és fény iránt és hallásunk a hanghullámok fellogására, hanem van gondolkodó lelkünk, hogy a Teremtőnek szeretettől ílelt alkotásait észrevenni, méltányolni és utánozni tudjuk.

Igaz, hogy most más nekünk az est, mint volt békében. Most a földek csatamezőkké az erdő fedezékké, az árkok sáncokká váltak, a puha fü sebesülték párnája, a vadvirágok hősök koszorúja lettek s csillogó szemű ifjakra a sir éjszakája borul. De mindez nem tarthat még sokáig. Hiszen az esti sötétség, ha nem volna: a csillagok hajnalkadás nem virradna reánk.

— **Mi jár a hordárnak?** Tisztelet Főszerkesztő ur! Közérdekből sziveskedjék alábbi soraimnak helyt adni: A vasuton a hordár kézitáskáját a kupétól a fiakerig vitte s 40 fillért adtam érte. Keveselte, azt mondogta, hogy másoktól ezért 80 fillért is kap. Hogy mennyire kellemetlen az embernek az ilyen utazási incidens, pláne amikor bizonyos szatírával és csipősen adják a hordárok az ember értécsere, hogy kevésnek találják a borjavallót, talán mondanom sem kell. Az én esetemben még most is az a meggyőződés, hogy egy kézitáskáért 40 fillér teljesen elégséges és nem találok indokoltnak a hordár 80 filleres követelését. Hogy a közönség tisztában legyen a hordárarúfával, jó lenne azt nyilvánosságra hozni. Egyuttal pedig kioktatással szolgálni a hordároknak, hogy ha kevesefik a borjavallót, tisztességes módon adják tudtára az utasnak és ne kihívón. Mert lehet ám azt szép szerével is előadni. Maradtam, tisztelettel egy utas.

— **Pályázat hadiözvegyek és árvák részére.** A honvédelmi miniszter pályázatot hirdet, s az szerint a Wolfner Gyula és társa cég által létesített alapítvány kamat jövedelméből a kir. születése napján, augusztus 17-én a harctéren elesett vagy a hadifáradaimk folytán meghalt hivatásos honvédtisztek és honvédtisztviselők özvegyeit és árváit 600 tól 1200 koronáig terjedő egyszeri segélyben részesíti. Az alapítványi kamatjövedelmeknek egy negyede a hetedik és ennél alacsonyabb rangosztályba tartozott tisztek és tisztviselők özvegyeinek és árváinak van fenntartva. A mellékletekkel együtt szabályszerű bélyaggal ellátott folyamodványok legkésőbb folyó évi július hó 15-ik nyújtandók be annál a póstestparancsnokságnál, melynél a férj vagy atya legutóbb

szolgált. A folyamodványokhoz melléklendő: 1. a házasságkötést igazoló anyakönyvi kivonat, 2. hatósági bizonyítvány, melyszerint az özvegy férjétől törvényesen elválva nem volt és újból házasságra nem lépett, 3. az árvák születési és iskolai bizonyítványai, 4. nyorhók vagy keresetképtelen árváknál orvosi bizonyítvány, valamint 5) a folyamodó vagyoni állapotáról hatósági bizonyítvány annak feltüntetésével, hogy az özvegy, illetve az árvák élveznek-e valamely alapítványi ösztöndíjat, díjmentes ellátást, vagy sem.

— **Facipás főispán.** A miniszterium a főispánok útján felhívást intézett a törvényhatóságok vezetőihez, kövessenek el mindent, hogy a közönséggel a fátalpu cipőt megkedveltesék. Nagyvárad főispánja, dr. Czifra Kálmán, az ottani polgármesterhez intézett átiratban hazafias kötelességének jelenti ki a fátalpu cipők beszerzését és arra kéri a polgármestert, hogy akikre hatást gyakorolhat, személyes példaadással oszlassa el a társadalom ezirányú helytelen előítéletét. A főispán azonban nem érve be az átirattal, másnap a közigazgatási bizottság ülésén fátalpu cipővel kopogott be a közgyűlési terembe. Azóta Nagyváradon az összes városi tisztviselők, bizottsági tisztviselők, bizottsági tagok, de igen sokan a nagyközönségből is most már fátalpu cipőben járnak. Gróf Széchenyi Viktor főispán is ugyanigy cselekedett és senki sem követte. Még ma is egyedül ő jár facipőben. Székesfehérvárott már csak így van.

— **Valahogyan segítsenek rajta.** A késésben a vonatok közül a rekordot a reggeli 5 órai pragerhofi éri el. Ujabbban 8 óra előtt nem érkezik meg. Az utazó közönség 5 órától 8 óráig vár a vonaton. Elkezd a várakozást a folyosón (a peron 5 órakor még kissé hűvös, a váróterem pedig bűdös.) Egy óra múlva onnan elesőrik. Ekkor a váróteremben folytatja a türelmes várás. Onnan is kisöprök. Kimegy a peronra, ott is megsöprök. Mivel azonban egyéb hely hiányában a levegőbe nem szállhat, ez utolsó seprést végigélvezi. Majd azon is tulesik és vár. És vár. Fél cipőtálpal elcsúsz és vár. Agyonácsonorogja magát és vár. Agyonácsonorogja magát és vár. Elétének minden keserve eszébe jut és vár. Unalmában a másik útas hajaszálat is megolvassa és vár. Végre 8 óra, a vonat bekezdik és mehet. Háboru van, három éve tart már, egy szót sem szólnak a vonatkésés miatt. Erjűnk, belátjuk, hogy ezen segíteni nem lehet. Nem is türelmetlenkedünk miatta. Hogy ne kelljen azonban a közönségnek hajnaltal három órát elcsúszni a vasuton, azon már lehetna segíteni. Ha például a telefonkapcsolás nem 8 órakor kezdődne, az ember egyszerűen megkérdézné a vasutat, megtudná a késést és nem menne ki az állomásra a sóprésnél szemét gyantán szerepelni. Telefon azonban hajnaltal még nincs, keressünk tehát más módot. A vasút küldönccel fél óra érte-

sithetné például a városház éjjeli inspekciosát, a posztoló rendőrt, hogy mennyit késik a vonat. A közönségnek mégis csak közelebb és lényelmesebb volna a városházig menni és ott érdeklődni, mint a vasutra menni és ott három órát ögylegni. Próbálkozzunk ezen segíteni. Különösen vasárnapokon indokolt ez, amikor meglehetősen sok utas van.

Felhívás. A főreáliskola tanulói az urnapi körmeneten testületileg vesznek részt. Az igazgató felhívja az ifjakat, hogy csütörtökön jun. 7-én negyed 9 órára az iskola helyiségében gyülekezzenek.

Legelőnyösebb hadikölcsön-jegyzés. A hadikölcsönjegyzés legelőnyösebb módját a Szekesfehérvári Hitelszövetkezet nyújtja. Nem csak hogy lombard kölcsönöket ad mindjárt a jegyzés pillanatában, tehát ekként a legmagasabb jegyzéseket is lehetővé teszi; de azoknak is megkönnyíti a jegyzést, akiknek most egyáltalán nincs készpénzük. A hetibetétek után ugyanis bárki jegyezhet hadikölcsönt **heti 20 filleres betételhint 100 koronát** Pl. 2000 koronás jegyzéshez tehát mindössze 4 koronás hetibetétet kell váltani. Tekintettel arra, hogy a mostani hadikölcsön még az eddigieknel is előnyösebb, jó lélekkel ajánljuk bárkinek, hogy akár a lombard kölcsön, akár hetibetét újján jegyezzen hadikölcsönt a Hitelszövetkezetnél. (Hivatalos helyiség Tavirada utca 6.; hivatalos órák: csütörtökön és szombaton délelőtt 9—12-ig.)

Rövid hírek.
Hadijótékonyság. Veisz Ödön Pázmándról a Vértesszől szoborra 100 koronát, a gyöngyösieknek 200 koronát adományozott.

A tanítók árvaínak. Ismeretlen jötevé a Szekesfehérvár egyházmegyei kath. tanító egyesületnek a tanító övezgyek és árvaik részére 200 koronát adományozott.

Kos. Örmegváltás. Bardon József koszorúmegváltás címén 20 koronát adományozott a Prohászka Ottokár hadiárvaházra.

Mit kaphat husz filléért? Husz filléért élelmiszert nyerhet Urnapján a Lövészkerben. Husz filléért nyerhet: burgonyát, babot, mákot, buzadarát, finom lisztet, kenyérlisztet, kenyeret, pogácsát, süteményt, torlát, tojást, szappant, húst, szalounát, kolbászt, rumot, bort, cigarettát, befőttest, lekvárt, stb. Szóval husz filléért mindenféle élelmiszert lehet nyerni.

Az ipartestület elnöksége felhívja a testület tagjait, hogy az Urnapi körmeneten minél nagyobb számban résztvevni sziveskedjenek. Gyülekezés reggel 8 órakor az Ipartestületnél.

Újtás a női reform-fűzők terén; gyári lerakatot sikerült szerezenem oly higienikus „Rádium” reform-fűzőkből, melyek a gyomrot teljesen szabadon hagyják, csak a hasat és csipőt fűzik, kényelmes járást és szabad mozgásbiztosítanak, illésnél nem hátrányosak — Vételnél feltétlen csak „Rádium” fűzőt tessék kérni! — Egyedül elárúsítás egész megyére **Vermes Frigyesnél.** Blous újdonságok állandó raktára.

Köhögés ellen kitűnően bevált háziszer a Störk-pasztila. Egy doboz ára 60 fillér. Kapható Szűts Róbert Károly király-téri gyógyszerárban.

Szeplő, májolt, pörsenés, arctisztatlanság ápolására biztos hatású szer a „Korona tejkrem” (ezelőtt Crème de Lakteine), és az párszori használat után az arcot bársónymává és hófehérré teszi. Egy kis tégely 1-20 K. Nagytégely 2 K. Kapható Szűts Róbert gyógyszerárban.

Színház.

Apolló mozgószínház hírei.

Apolló színház igazgatósága közli: Semiramis című az Apolló zűhöz drámát mutat be szerdán és csütörtökön. A nagyhatású dráma, ebben Hedda Vernon és Erik Kaiser Titz, a kiváló színművészek játéka érvényesül, a német filmpárnak egyik legponpásabb alkotása. Előadások szerdán fél 7 és fél 9 órakor. Urnapon pedig 3, 5, fél 7 és fél 9 órakor. Rendes helyárak.

Az Uránia mozgószínház hírei.
Az Uránia színház igazgatója közli:

A falurossza Tóth Ede örökbecsű népszínművé filmen is meglett örökítve és pedig olyan sikerrel, hogy e film bátran a legszebb magyar filmek mondható. Pásztori M. Miklós mesteri kezét dicséri a rendezés, s az minden tekintetben meglepő. A magyar színművészet művészei és művésznő tudásuk legjobbját nyújtják. A film értékes voltát legjobban illusztrálja, az hogy e film Németországban egydejjel került piacra, kizárólagos joggal bemutatja az Uránia jun. hó 5-6-7-én. Urnapján 4 előadás 3—5 fél 7 és fél 9 órakor.

APRILHÍREK

Május 25-én az Öreg utca 23. számú házból eltűnt egy egyéves, fekete selyemszörű pumikutyája. A becsületes megtalálót kéri az elveszett kutya gazdája, hogy kellő honorárium mellett sziveskedjék visszaszármaztatni.

Hasított száraz akáckarók, háromsarkos és négysarkos boróli fenyőkarók, gömb arók, ől és aprított tűzifa, puha alágyújtófa kötegekben. Összes bogárn szerszámok kaphatók: Róth Jakabnál, Széchenyi utca 81/b. Telefonsz. 278

Egy erős, herélt igásló, eladó Szárca-utca 19. szám.

Keresek egy háromszobás lakást megfelelő mellékhelyiségekkel november elsejére. Havranek Megyház-u. 20.

Ügyes fiut kiadóhivatali inasnak azonnal felvesznek. Könnyű munka és jó fizetés.

Nemes krizantim palánta különféle színű fajtákból kapható: Széchenyi-utca 26.

Utcai és piaci árusításra magas jutalék mellett elárúsítók kerestetnek. Tizennégy éven felüliek jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Nagyszerű újtás leány és gyermekfűzőkkel a legsikerültebben készülnek **VIRAG** műtermében Rákóczi-utca 5. szolid egységes árak. Telefon 334.

Uránia színház.

Kedden, szerdán, csütörtökön
június 5, 6, és 7-én: (Urnapján)

A magyar filmalkotás
remekműve!

A FALUROSSZA

Tóth Ede népszínműve
5 felvonásban.

Mérsékeltlen felemelt helyárak.
Előadások: Kedden és Szerdán fél 7 és fél 9 órakor.
Urnapján 3, 5, fél 7 és fél 9-kor.

MOZGÓSZÍNHÁZ APOLLO MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN,

CSÜTÖRTÖKÖN:

június hó 6 és 7-én:

Szenzációs film-atrakció!

SEMIRAMIS

Nagyhatású dráma 4 felvonásban.

A FŐSZEREPBEN:

Hedda Vernon és Erik Kaiser-Titz.

Remek kiegészítő műsor! Rendes helyárak.

Előadások: Szerdán fél 7 és fél 9 órakor.
Urnapon 3, 5, fél 7 és fél 9 órakor.

LEGDIVATOSABB NŐI ÉS LÁNYKA SELYEM- és SZALMAKALAPOK.

ÚJDONSÁG kalaptok, virágok és szallagokban.

Nagy választék blousokban!

Bőr s sárcipők olcsó árban.

kaphatók: Kováts Antalnál, Városház-tér.

A MAGYAR KÖNYVPIACON

ORSZÁGOS FELTŰNÉST KELTETT

Dr. Vass József könyve:

Szent Agoston vallomása.

CSINOS, IZLÉSES KIÁLLÍTÁSBAN
a két-kötetes szép mű 6 koronáért

Horváthné és Rónayné könyvkereskedésében kapható. Kossuth-u.

Az első kiadás csaknem teljesen elfogyott.